

各 位

2012. 3 ディスクロージャー誌 正誤表

「2012. 3 ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

グループCEO（最高経営責任者）からみなさまへのご報告

[P4] <みずほ>の「変革」プログラムの進捗

現行	訂正後
次に、「財務力強化」では、本年3月末のTier1比率が12.75%と、中期的目標である12%程度を達成する等、自己資本の質・量の拡充が着実に進みました。	次に、「財務力強化」では、本年3月末のTier1比率が <u>12.76%</u> と、中期的目標である12%程度を達成する等、自己資本の質・量の拡充が着実に進みました。

平成23年度決算の概要

[P9] 財務の健全性

現行	訂正後
平成24年3月末の連結自己資本比率は、平成23年3月末に比べ0.19%改善し、15.49%となりました。	平成24年3月末の連結自己資本比率は、平成23年3月末に比べ <u>0.20%</u> 改善し、 <u>15.50%</u> となりました。

<みずほ>の「変革」プログラムの進捗

[P10] 「変革」プログラムの数値目標と進捗

	(現行)	(訂正後)
	平成23年度実績	平成23年度実績
Tier1比率	12.75%	<u>12.76%</u>

[P11] 「財務力強化」自己資本の充実

現行	訂正後
平成23年度については、連結当期純利益4,845億円の計上等により、Tier1比率は12.75%、本源的資本の比率は8.97%を確保しています。	平成23年度については、連結当期純利益4,845億円の計上等により、Tier1比率は <u>12.76%</u> 、本源的資本の比率は8.97%を確保しています。

内部管理態勢

[P59] みずほフィナンシャルグループにおける「アウトライヤー基準」結果（単位：億円）

	(現行)			(訂正後)		
	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合
平成24年3月末基準	4,832	77,729	6.2%	4,832	<u>77,750</u>	6.2%

業績と財務の状況

[P135] ■財務ハイライト

[P174] ■直近の連結会計年度における主要な業務の状況を示す指標

みずほフィナンシャルグループ(連結) (平成23年度)

	(現行)	(訂正後)
連結自己資本比率(第一基準)	15.49%	15.50%

[P135] ■財務ハイライト

[P272] ■直近の連結会計年度における主要な業務の状況を示す指標

みずほコーポレート銀行 (平成23年度)

	(現行)	(訂正後)
連結自己資本比率(国際統一基準)	17.80%	17.83%

[P273] ■直近の事業年度における主要な業務の状況を示す指標(単体)

みずほコーポレート銀行 (平成23年度)

	(現行)	(訂正後)
単体自己資本比率(国際統一基準)	20.15%	20.19%

[P140] ■みずほフィナンシャルグループ連結決算の状況

連結自己資本比率(第一基準)の状況 (平成23年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
連結自己資本比率	15.49%	15.50%
Tier I 比率	12.75%	12.76%
Tier I	63,978	63,989
Tier II	17,451	17,451
控除項目	3,700	3,689
自己資本額	77,729	77,750
リスク・アセット等	501,659	501,449

(参考)3行の連結自己資本比率 (平成23年度)

	(現行)	(訂正後)
	みずほコーポレート銀行	みずほコーポレート銀行
連結自己資本比率(国際統一基準)	17.80%	17.83%

みずほコーポレート銀行の業績と財務の状況

■貸出

[P315] (21) 貸出金の担保別内訳 (平成23年度、単位：億円)

	(現行)	(訂正後)
不動産	15,167	15,731
計	18,472	19,036
保証	27,290	26,334
信用	234,825	235,217

[P316] (23) 支払承諾見返の担保別内訳 (平成23年度、単位：億円)

	(現行)	(訂正後)
保証	3,103	2,607
信用	36,158	36,653

自己資本比率ハイライト

■自己資本比率ハイライト

[P377] みずほフィナンシャルグループ(連結) (平成23年度、単位：億円)

	(現行)	(訂正後)
連結自己資本比率(第一基準)	15.49%	15.50%
Tier I 比率	12.75%	12.76%
Tier I	63,978	63,989
Tier II	17,451	17,451
控除項目	3,700	3,689
自己資本額	77,729	77,750
リスク・アセット等	501,659	501,449

[P378] みずほコーポレート銀行(連結) (平成23年度、単位：億円)

	(現行)	(訂正後)
連結自己資本比率(国際統一基準)	17.80%	17.83%
Tier I 比率	15.86%	15.87%
Tier I	44,308	44,308
Tier II	6,806	6,828
控除項目	1,372	1,372
自己資本額	49,742	49,764
リスク・アセット等	279,316	279,101

みずほコーポレート銀行(単体) (平成23年度、単位：億円)

	(現行)	(訂正後)
単体自己資本比率(国際統一基準)	20.15%	20.19%
Tier I 比率	16.32%	16.34%
Tier I	41,352	41,352
Tier II	10,112	10,135
控除項目	413	413
自己資本額	51,051	51,074
リスク・アセット等	253,273	252,960

みずほフィナンシャルグループ連結の自己資本の充実の状況等

■連結自己資本比率

[P380] (2) 連結自己資本比率総括表(第一基準)(平成23年度、単位:億円)

		(現行)	(訂正後)
基本的項目(Tier I)	内部格付手法採用行において、期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額(△)	261	250
	繰延税金資産の控除前の基本的項目計(上記各項目の合計額)	63,978	63,989
	計 (A)	63,978	63,989
	うちステップアップ金利条項付の優先出資証券 Tier I に対する割合=(B)/(A)×100	5,240 8.19%	5,240 8.18%
控除項目	控除項目 (E)	3,700	3,689
自己資本額	(A)+(C)+(D)-(E) (F)	77,729	77,750
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	376,839	376,405
	オフ・バランス取引等項目	74,814	75,039
	信用リスク・アセットの額 (G)	451,654	451,444
	計((G)+(H)+(J)+(L)+(M)) (N)	501,659	501,449
連結自己資本比率(第一基準)=(F)/(N)×100		15.49%	15.50%
Tier I 比率=(A)/(N)×100		12.75%	12.76%

(現行)

注) 4. 「繰延税金資産の純額に相当する額」は平成22年度4,711億円、平成23年度3,407億円であり、「繰延税金資産の算入上限額」は平成22年度1兆2,340億円、平成23年度1兆2,795億円です。

(訂正後)

注) 4. 「繰延税金資産の純額に相当する額」は平成22年度4,711億円、平成23年度3,407億円であり、「繰延税金資産の算入上限額」は平成22年度1兆2,340億円、平成23年度1兆2,797億円です。

■自己資本

[P388] (5) ポートフォリオ区分別所要自己資本額(平成23年度、単位:億円)

	(現行)		(訂正後)	
	EAD	所要自己資本額	EAD	所要自己資本額
信用リスク	1,714,254	47,374	1,714,254	47,335
内部格付手法	1,632,655	44,861	1,632,655	44,823
事業法人向け(特定貸付債権を除く)	510,548	25,239	510,229	25,170
事業法人向け(特定貸付債権)	23,780	2,395	24,076	2,425
ソブリン向け	775,497	629	775,553	631
金融機関等向け	55,250	1,232	55,217	1,231
連結総所要自己資本額	/	40,132	/	40,115

■信用リスク

(7)信用リスクの期末残高等

○内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P393] (M)資産区分・格付区分別ポートフォリオ(事業法人等向け)(平成23年度、単位:億円)

(現行)

	EAD加重平均 LGD(%)	EAD加重平均 ELdefault(%)	EAD加重平均 リスク・ウェイト(%)	EAD (億円)	コミットメント		の未引出額
					オンバランス	オフバランス	
事業法人向け	36.56	/	43.71	545,201	407,599	137,602	106,391
投資適格ゾーン	38.27	/	22.88	322,167	216,090	106,076	88,560
非投資適格ゾーン	33.22	/	76.27	209,123	179,012	30,111	17,550
デフォルト	47.16	44.40	36.67	13,911	12,496	1,414	281
ソブリン向け	39.89	/	0.97	778,383	580,649	197,733	2,192
投資適格ゾーン	39.89	/	0.79	777,236	579,538	197,698	2,180
非投資適格ゾーン	39.68	/	122.43	1,145	1,110	35	12
デフォルト	61.29	56.51	63.28	1	1	—	—
金融機関等向け	37.62	/	23.66	55,831	26,923	28,907	3,099
投資適格ゾーン	37.43	/	19.79	50,275	24,634	25,640	2,481
非投資適格ゾーン	38.02	/	59.46	5,343	2,107	3,236	618
デフォルト	73.41	70.53	38.17	212	181	31	—
合計	38.84	/	19.51	1,389,061	1,024,817	364,243	111,684
投資適格ゾーン	39.71	/	8.57	1,158,406	828,991	329,414	93,223
非投資適格ゾーン	33.61	/	76.92	216,518	183,135	33,383	18,180
デフォルト	47.60	44.83	36.66	14,136	12,691	1,445	281

(訂正後)

	EAD加重平均 LGD(%)	EAD加重平均 ELdefault(%)	EAD加重平均 リスク・ウェイト(%)	EAD (億円)	コミットメント		の未引出額
					オンバランス	オフバランス	
事業法人向け	36.54	/	43.67	545,179	407,586	137,592	106,377
投資適格ゾーン	38.26	/	22.93	321,447	215,841	105,605	88,515
非投資適格ゾーン	33.21	/	75.91	209,818	179,248	30,570	17,579
デフォルト	47.12	44.36	36.59	13,913	12,496	1,417	282
ソブリン向け	39.89	/	0.98	778,439	580,694	197,745	2,208
投資適格ゾーン	39.89	/	0.80	777,292	579,582	197,709	2,196
非投資適格ゾーン	39.68	/	122.43	1,145	1,110	35	12
デフォルト	61.29	56.51	63.28	1	1	—	—
金融機関等向け	37.62	/	23.67	55,797	26,892	28,905	3,098
投資適格ゾーン	37.43	/	19.80	50,244	24,603	25,640	2,481
非投資適格ゾーン	38.02	/	59.47	5,341	2,107	3,233	616
デフォルト	73.41	70.53	38.17	212	181	31	—
合計	38.83	/	19.49	1,389,061	1,024,817	364,243	111,684
投資適格ゾーン	39.71	/	8.57	1,157,711	828,755	328,955	93,193
非投資適格ゾーン	33.60	/	76.57	217,210	183,371	33,839	18,208
デフォルト	47.55	44.79	36.58	14,139	12,691	1,448	282

■信用リスク削減手法

[P396] (9) ポートフォリオ区分別信用リスク削減手法(平成23年度、単位:億円)

	(現行)			(訂正後)		
	資産担保	保証	合計	資産担保	保証	合計
内部格付手法	46,875	54,142	124,730	47,336	52,285	123,334
事業法人向け	44,547	36,932	101,247	45,007	35,075	99,850
合計	46,875	54,142	155,609	47,336	52,285	154,213

■派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスク

(11) 派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスクの状況

[P397] (B) 信用リスク削減手法適用額(種類別)(平成23年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
保証・その他	145	144
合計	1,606	1,605

■マーケット・リスク

○アウトライヤー基準

[P411] 「アウトライヤー基準」の結果(単位:億円)

	(現行)			(訂正後)		
	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合
平成24年3月末基準	4,832	77,729	6.2%	4,832	77,750	6.2%

みずほコーポレート銀行連結の自己資本の充実の状況等

■連結自己資本比率

[P473] (2) 連結自己資本比率総括表(国際統一基準)(平成23年度、単位:億円)

		(現行)	(訂正後)
補完的項目(Tier II)	内部格付手法採用行において、適格引当金が期待損失額を上回る額	305	326
	計	6,806	6,828
	うち自己資本への算入額 (C)	6,806	6,828
自己資本額	(A)+(C)+(D)-(E) (F)	49,742	49,764
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	188,822	188,383
	オフ・バランス取引等項目	56,581	56,805
	信用リスク・アセットの額 (G)	245,403	245,189
	計((G)+(H)+(J)+(L)+(M)) (N)	279,316	279,101
連結自己資本比率(国際統一基準) = (F)/(N) × 100		17.80%	17.83%
Tier I 比率 = (A)/(N) × 100		15.86%	15.87%

■自己資本

[P480] (4) ポートフォリオ区分別所要自己資本額(平成23年度、単位:億円)

	(現行)		(訂正後)	
	EAD	所要自己資本額	EAD	所要自己資本額
信用リスク	873,432	22,965	873,432	22,926
内部格付手法	811,612	21,282	811,612	21,243
事業法人向け(特定貸付債権を除く)	325,361	11,889	325,042	11,820
事業法人向け(特定貸付債権)	18,618	2,030	18,915	2,060
ソブリン向け	340,528	419	340,584	421
金融機関等向け	60,202	1,204	60,169	1,204
連結総所要自己資本額	/	22,345	/	22,328

■信用リスク

(5)信用リスクの期末残高等

○内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P485] (M)資産区分・格付区分別ポートフォリオ(事業法人等向け)(平成23年度、単位:億円)

(現行)

	EAD	EAD	EAD	EAD	EAD (億円)	コミットメントの		未引出額 に乘ずる掛目の 加重平均値(%)	
	加重平均 PD(%)	加重平均 LGD(%)	加重平均 Eldefault (%)	加重平均 リスク・ウェイト (%)		オンバランス	オフバランス		
事業法人向け	1.72	38.81	/	38.57	349,790	241,586	108,204	94,441	75.09
投資適格ゾーン	0.09	38.98	/	23.44	263,706	171,732	91,974	81,515	75.08
非投資適格ゾーン	2.26	37.89	/	87.38	82,174	66,480	15,694	12,658	75.18
デフォルト	100.00	46.91	44.43	32.87	3,908	3,373	535	267	75.00
ソブリン向け	0.01	39.90	/	1.53	341,145	260,999	80,145	2,175	75.00
投資適格ゾーン	0.00	39.90	/	1.43	340,674	260,541	80,133	2,175	75.00
非投資適格ゾーン	1.08	39.90	/	74.97	470	458	11	0	75.00
デフォルト	100.00	66.75	62.38	57.92	0	0	-	-	-
金融機関等向け	0.32	38.82	/	22.51	60,366	30,238	30,128	3,071	75.49
投資適格ゾーン	0.08	38.79	/	19.48	55,706	28,170	27,536	2,453	75.62
非投資適格ゾーン	0.85	37.99	/	59.31	4,554	1,994	2,560	618	75.00
デフォルト	100.00	88.01	85.22	37.04	105	74	31	-	-
合計	0.84	39.79	/	22.05	758,547	540,069	218,477	99,689	75.10
投資適格ゾーン	0.05	39.84	/	12.50	665,314	465,670	199,644	86,144	75.09
非投資適格ゾーン	2.27	39.08	/	92.71	89,213	70,946	18,266	13,276	75.18
デフォルト	100.00	48.03	45.55	32.95	4,018	3,451	566	267	75.00

(訂正後)

	EAD	EAD	EAD	EAD	EAD (億円)	コミットメントの		未引出額 に乘ずる掛目の 加重平均値(%)	
	加重平均 PD(%)	加重平均 LGD(%)	加重平均 Eldefault (%)	加重平均 リスク・ウェイト (%)		オンバランス	オフバランス		
事業法人向け	1.72	<u>38.79</u>	/	<u>38.51</u>	<u>349,768</u>	<u>241,572</u>	<u>108,195</u>	<u>94,427</u>	75.09
投資適格ゾーン	0.09	38.98	/	<u>23.51</u>	<u>262,986</u>	<u>171,483</u>	<u>91,503</u>	<u>81,470</u>	75.08
非投資適格ゾーン	<u>2.25</u>	<u>37.81</u>	/	<u>86.37</u>	<u>82,869</u>	<u>66,716</u>	<u>16,153</u>	<u>12,688</u>	75.18
デフォルト	100.00	<u>46.75</u>	<u>44.29</u>	<u>32.59</u>	<u>3,911</u>	3,373	<u>538</u>	<u>268</u>	75.00
ソブリン向け	0.01	39.90	/	1.53	<u>341,201</u>	<u>261,044</u>	<u>80,156</u>	<u>2,191</u>	75.00
投資適格ゾーン	0.00	39.90	/	1.43	<u>340,730</u>	<u>260,585</u>	<u>80,145</u>	<u>2,191</u>	75.00
非投資適格ゾーン	1.08	39.90	/	74.97	470	458	11	0	75.00
デフォルト	100.00	66.75	62.38	57.92	0	0	-	-	-
金融機関等向け	0.32	38.82	/	<u>22.52</u>	<u>60,332</u>	<u>30,207</u>	<u>30,125</u>	<u>3,069</u>	75.49
投資適格ゾーン	0.08	38.79	/	19.48	<u>55,675</u>	<u>28,139</u>	27,536	2,453	75.62
非投資適格ゾーン	0.85	37.99	/	<u>59.32</u>	<u>4,552</u>	1,994	<u>2,558</u>	<u>616</u>	75.00
デフォルト	100.00	88.01	85.22	37.04	105	74	31	-	-
合計	0.84	<u>39.78</u>	/	<u>22.02</u>	758,547	540,069	218,477	99,689	75.10
投資適格ゾーン	0.05	39.84	/	<u>12.52</u>	<u>664,619</u>	<u>465,434</u>	<u>199,185</u>	<u>86,114</u>	75.09
非投資適格ゾーン	<u>2.26</u>	<u>39.00</u>	/	<u>91.74</u>	<u>89,906</u>	<u>71,182</u>	<u>18,723</u>	<u>13,305</u>	<u>75.17</u>
デフォルト	100.00	<u>47.87</u>	<u>45.41</u>	<u>32.67</u>	<u>4,021</u>	3,451	<u>569</u>	<u>268</u>	75.00

■信用リスク削減手法

[P487] (6)ポートフォリオ区分別信用リスク削減手法(平成23年度、単位:億円)

	(現行)			(訂正後)		
	資産担保	保証	合計	資産担保	保証	合計
内部格付手法	10,338	35,122	56,846	10,799	33,265	55,450
事業法人向け	10,007	30,234	49,832	10,468	28,376	48,435
合計	10,338	35,596	88,199	10,799	33,739	86,803

■派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスク

(7)派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスクの状況

[P488] (B)信用リスク削減手法適用額(種類別)(平成23年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
保証・その他	145	144
合計	175	174

■マーケット・リスク

○アウトライヤー基準

[P500] 「アウトライヤー基準」の結果(単位:億円)

	(現行)			(訂正後)		
	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合
平成24年3月末基準	3,018	49,742	6.0%	3,018	49,764	6.0%

みずほコーポレート銀行単体の自己資本の充実の状況等

■単体自己資本比率

[P503] (1)単体自己資本比率総括表(国際統一基準)(平成23年度、単位:億円)

		(現行)	(訂正後)
補完的項目(Tier II)	内部格付手法採用行において、適格引当金が期待損失額を上回る額	195	218
	計	10,112	10,135
	うち自己資本への算入額 (C)	10,112	10,135
自己資本額	(A)+(C)+(D)-(E) (F)	51,051	51,074
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	186,281	185,746
	オフ・バランス取引等項目	52,360	52,582
	信用リスク・アセットの額 (G)	238,641	238,328
	計((G)+(H)+(J)+(L)+(M)) (N)	253,273	252,960
単体自己資本比率(国際統一基準) = (F)/(N) × 100		20.15%	20.19%
Tier I 比率 = (A)/(N) × 100		16.32%	16.34%

■自己資本

[P504] (2)ポートフォリオ区分別所要自己資本額(平成23年度、単位:億円)

	(現行)		(訂正後)	
	EAD	所要自己資本額	EAD	所要自己資本額
信用リスク	830,539	22,247	830,539	22,199
内部格付手法	829,830	22,197	829,830	22,149
事業法人向け(特定貸付債権を除く)	320,057	11,858	319,706	11,779
事業法人向け(特定貸付債権)	19,316	2,111	19,614	2,141
ソブリン向け	336,891	403	336,947	404
金融機関等向け	78,804	1,597	78,801	1,597
単体総所要自己資本額	/	20,261	/	20,236

■信用リスク

(3)信用リスクの期末残高等

○内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P509] (M)資産区分・格付区分別ポートフォリオ(事業法人等向け)(平成23年度、単位:億円)

(現行)

	EAD	EAD	EAD	EAD	EAD (億円)			コミットメントの 未引出額	未引出額 に乗ずる掛目の 加重平均値(%)
	加重平均 PD(%)	加重平均 LGD(%)	加重平均 Eldefault (%)	加重平均 リスク・ウェイト (%)		オンバランス	オフバランス		
事業法人向け	1.77	38.83	/	39.02	345,052	235,594	109,458	92,020	75.08
投資適格ゾーン	0.09	38.97	/	23.48	258,890	167,649	91,241	78,786	75.07
非投資適格ゾーン	2.26	37.95	/	88.24	82,148	64,627	17,521	12,959	75.18
デフォルト	100.00	47.57	45.03	33.56	4,012	3,316	695	274	75.00
ソブリン向け	0.01	39.90	/	1.49	337,507	257,960	79,547	2,286	75.00
投資適格ゾーン	0.00	39.90	/	1.38	337,038	257,501	79,536	2,286	75.00
非投資適格ゾーン	1.07	39.90	/	74.92	469	458	10	0	75.00
デフォルト	100.00	58.94	53.99	65.59	0	0	-	-	-
金融機関等向け	0.18	40.49	/	24.06	78,968	38,225	40,743	6,358	75.24
投資適格ゾーン	0.08	40.58	/	21.90	73,762	35,431	38,331	5,698	75.27
非投資適格ゾーン	0.63	38.74	/	55.00	5,159	2,748	2,410	659	75.00
デフォルト	100.00	99.08	97.10	26.17	46	45	1	-	-
合計	0.83	40.27	/	23.08	773,716	543,967	229,748	100,664	75.09
投資適格ゾーン	0.05	40.32	/	13.53	679,194	470,085	209,108	86,771	75.08
非投資適格ゾーン	2.25	39.55	/	94.36	90,461	70,518	19,942	13,619	75.17
デフォルト	100.00	48.16	45.63	33.48	4,059	3,362	697	274	75.00

(訂正後)

	EAD	EAD	EAD	EAD	EAD (億円)			コミットメントの 未引出額	未引出額 に乗ずる掛目の 加重平均値(%)
	加重平均 PD(%)	加重平均 LGD(%)	加重平均 Eldefault (%)	加重平均 リスク・ウェイト (%)		オンバランス	オフバランス		
事業法人向け	1.77	<u>38.80</u>	/	<u>38.93</u>	<u>344,999</u>	<u>235,549</u>	<u>109,449</u>	<u>92,006</u>	75.08
投資適格ゾーン	0.09	38.97	/	<u>23.55</u>	<u>258,253</u>	<u>167,479</u>	<u>90,774</u>	<u>78,742</u>	75.07
非投資適格ゾーン	<u>2.25</u>	<u>37.87</u>	/	<u>87.21</u>	<u>82,729</u>	<u>64,753</u>	<u>17,976</u>	<u>12,988</u>	75.18
デフォルト	100.00	<u>47.40</u>	<u>44.89</u>	<u>33.29</u>	<u>4,015</u>	3,316	<u>698</u>	<u>275</u>	75.00
ソブリン向け	0.01	39.90	/	1.49	<u>337,563</u>	<u>258,004</u>	<u>79,559</u>	<u>2,301</u>	75.00
投資適格ゾーン	0.00	39.90	/	<u>1.39</u>	<u>337,094</u>	<u>257,545</u>	<u>79,548</u>	<u>2,301</u>	75.00
非投資適格ゾーン	1.07	39.90	/	74.92	469	458	10	0	75.00
デフォルト	100.00	58.94	53.99	65.59	0	0	-	-	-
金融機関等向け	0.18	40.49	/	24.06	<u>78,965</u>	38,225	<u>40,740</u>	<u>6,356</u>	75.24
投資適格ゾーン	0.08	40.58	/	21.90	73,762	35,431	38,331	5,698	75.27
非投資適格ゾーン	0.63	38.74	/	<u>55.01</u>	<u>5,156</u>	2,748	<u>2,408</u>	<u>657</u>	75.00
デフォルト	100.00	99.08	97.10	26.17	46	45	1	-	-
合計	0.83	<u>40.26</u>	/	<u>23.04</u>	773,716	543,967	229,748	100,664	75.09
投資適格ゾーン	0.05	40.32	/	<u>13.55</u>	<u>678,613</u>	<u>469,959</u>	<u>208,653</u>	<u>86,742</u>	75.08
非投資適格ゾーン	<u>2.24</u>	<u>39.46</u>	/	<u>93.39</u>	<u>91,040</u>	<u>70,644</u>	<u>20,395</u>	<u>13,646</u>	75.17
デフォルト	100.00	<u>48.00</u>	<u>45.49</u>	<u>33.21</u>	<u>4,062</u>	3,362	<u>699</u>	<u>275</u>	75.00

■信用リスク削減手法

[P511] (4)ポートフォリオ区別信用リスク削減手法(平成23年度、単位:億円)

	(現行)			(訂正後)		
	資産担保	保証	合計	資産担保	保証	合計
内部格付手法	9,970	33,159	54,465	10,431	31,545	53,311
事業法人向け	9,963	28,268	47,771	10,424	26,654	46,618
合計	9,970	33,159	54,465	10,431	31,545	53,311

■派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスク

(5)派生商品取引及び長期決済期間取引の取引相手のリスクの状況

[P512] (B)信用リスク削減手法適用額(種類別)(平成23年度、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
保証・その他	145	143
合計	175	174

■マーケット・リスク

○アウトライヤー基準

[P521] 「アウトライヤー基準」の結果(単位:億円)

	(現行)			(訂正後)		
	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合	損失額	広義自己資本	自己資本に対する割合
平成24年3月末基準	3,002	51,051	5.8%	3,002	51,074	5.8%